
 

 

 

        Я, Борис Софія Тарасівна, народилася 28 березня 2007р. Проживаю в 

селі Угорники Івано-Франківської міськради. Закінчила дошкільний 

навчальний заклад «Калинонька». Зараз я навчаюся в 5-му класі Угорницької 

ЗШ. 

        Ще у трирічному віці, завдяки рідній сестрі, яка пише вірші, я з успіхом 

засвоїла алфавіт . З часом почала читати. Так і появилася моя любов до 

книги. У вільний час я займаюся своєю улюбленою справою: створюю щось 

нове (пишу вірші, оповідання),а також читаю. Я люблю художню літературу, 

особливо захоплююся фантастикою. 

        Також я є активним читачем шкільної та сільської бібліотеки. Мої 

читацькі уподобання різноманітні. Як і кожна дитина, люблю казки, в яких 

добро перемагає зло. Захоплююсь пригодницькими оповіданнями та 

повістями. Мені імпонують герої, які наділені відвагою, силою, а також 

тендітні, ніжні й розумні. 

         Всіх своїх друзів та однолітків я закликаю поринути у чарівний, 

захоплюючий світ книги.  

  



                              Добрий день Олечко! 

       Кожного разу, коли пишу тобі листа, я подумки уявляю себе сріблястим 

голубом, який тихенько постукає у твою шибку і вручить моє сердечне 

послання. Сьогодні, моя дорога подруго, я б хотіла з тобою поділитися 

своїми враженнями від прочитаної повісті про дівчинку нашого віку. Це 

книга Френсіс Годжсон Бернет «Маленька принцеса. Таємний сад.» 

       Автор розповідає нам про історію  Сари, яка залишилась без батька (він 

поїхав в Індію і пропав), а з часом і без його спадку. Нелегке становище, як 

на мене, було тоді  у зовсім юної одинадцятирічної дівчинки. Але, не 

зважаючи на всі життєві труднощі, Сара у творі є переможницею , бо в ній 

поєднані чисте серце й вічно сяючий розум. Твір рекомендований для дітей 

нашого віку, адже він написаний мовою, яка легко сприймається.  

        Найбільше мені сподобався епізод, як Сарі капітан Кру купив лялечку, 

про яку вона дуже мріяла і яка стала її найкращою подругою. Дівчинка 

назвала її Емілі. Але зовсім не сподобалося те, як Сару розлучили з батьком. 

Адже, я вважаю, що рідні завжди мають бути поруч і підтримувати один 

одного!   Головна героїня, Сара, припала мені до душі. Вона була дуже 

щирою, сильною, мрійливою, а головне - усіх поважала! Найсильніші й 

найкращі враження в мене викликали епізоди, у яких розповідалося про те, 

як Сара вивчала французьку мову, як потрапила в дуже розкішну кімнату в 

будинку міс Мінчін. 

        Звісно, під час читання мені допомагали ілюстрації. Адже саме з ними я 

мала змогу більш детально дізнаватись про героїв. 

        Я вважаю, що головною думкою тексту є вміння бути добрими, 

слухняними, перемагати труднощі, любити й поважати батьків, ніколи не 

насміхатися з інших(як це  робили однокласники Сари), вірити у свої сили, 

ніколи не думати про себе погано й не забувати, що рано чи пізно твоя мрія 

неодмінно здійсниться!!! 

Отож, Олечко не хочу більше тобі розповідати про книгу «Френсіс Годжсон 

Бернет « Маленька принцеса. Таємний сад. » Думаю, що я тебе зацікавила і 



ти обов’язково захочеш її прочитати. А зараз за вікном заснули зірочки у 

м’яких хмаринках, а сріблястий голуб приніс біля твого ліжечка моє сердечне 

послання.  
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